

— Izdelati predlog namenske razporeditve stanovanjskih sredstev za potrebe komunalnih dejavnosti, gradnje družbenih objektov in prostorov storitvene obrti, vse v cilju skladnejšega razvoja stanovanjskih sosesk in krajevnih skupnosti.

Nosilci: Stanovanjska skupnost, IS, OK SZDL, OBS ZSS.

— Posebno skrb posvetitvi omejitvi nedovoljene gradnje s predlogom ukrepov, predvsem pa pristopiti k organizirani individualni gradnji in zagotoviti ustrezne lokacije.

Nosilci: Stanovanjska skupnost, komunalna skupnost in IS.

— Izpopolniti kriterije in merila za pridobitev stanovanj, zgrajenih s sredstvi družbene pomoči.

Nosilec: Stanovanjska skupnost.

— Izdelati program trajne odprave barakarskih naselij.

Nosilci: Stanovanjska skupnost, Komunalna skupnost in IS.

## II. DRUŽBENE DEJAVNOSTI

### 1. Vzgoja in izobraževanje

Na področju vzgoje in izobraževanja pričakujemo kvalitetnejši premik pri izvajanju osnovnega programa predvsem z uresničitvijo naslednjih nalog:

— v osnovnošolski pouk vgrajevati vsebino socialistično vzgojnih smotrov, ter samoupravne odnose med učenci in delavci;

— s programom skupnosti pri zagotavljanju materialnih pogojev dela izpostaviti vprašanje vzdrževanja obstoječih objektov, kadrovskega deficita in vprašanje stanovanjske problematike vzgojno prosvetnih delavcev;

— utrditi poslovno in samoupravno organiziranost nove delovne organizacije »Vzgojno izobraževalni zavodi Ljubljana-Siška«;

— pripraviti program organiziranja celodnevne šole na osnovni šoli Zvonka Runka.

Nosilci: Izobraževalna skupnost, »Vzgojno izobraževalni zavodi Ljubljana-Siška«.

— Pričeti z izgradnjo osnovne šole v KS Dravljje ŠS-7 po programu II. samoprispevka.

Nosilci: Operativni štab za izvedbo II. samoprispevka, Komunalna skupnost in IS.

Podrobneje izvajanje posameznih nalog na področju nadaljnega razvoja vzgoje in izobraževanja v občini in mestu Ljubljani, kakor tudi v SR Sloveniji, bo opredeljeno s programi, ki jih bodo Skupnosti za izobraževanje posredovale v javno razpravo, upoštevajoč v njih že sprejete družbenopolitične usmeritve glede obsega, kvalitete, prioritete in načina financiranja vzgoje in izobraževanja.

### 2. Raziskovanje

Raziskovalna dejavnost se bo v letu 1978 odvijala prek organizacij združenega dela, ki neposredno financirajo svoje kratkoročne in

specifične raziskave ter prek raziskovalne skupnosti, kjer bodo izvajane raziskave širšega in neposrednega družbenega pomena.

Osnovne usmeritve raziskovalne dejavnosti, ki se kažejo v približevanju pomena raziskovalne dejavnosti delavcem, pospeševanju inventivne dejavnosti in dajanju pobud za raziskovalno delo, se bodo uresničile v naslednjih nalogah:

a) dejavnost namenjena samoupravljalcu:

— približati raziskovalno dejavnost delovnemu človeku in njen odločujoči vpliv na gospodarski in socialni razvoj skozi neposredne razgovore z raziskovalci v organizacijah združenega dela;

— objaviti dneve možnih organiziranih obiskov delavcev, delovnih ljudi in drugih občanov v delovnih organizacijah, kjer bi na kraju samem na konkretnih primerih spoznali odvisnost proizvodnje in nenehnega raziskovalnega dela;

— organizirati poljudna predavanja v KS o pomenu raziskovalnega dela;

— objavljati članke v Tribuni in drugih javnih medijih o pomenu raziskovalnega dela s konkretnimi primeri iz naših delovnih organizacij;

— razpisovati nagradne naloge med šolsko mladino o temah z raziskovalnega področja;

b) dejavnost v zvezi z raziskovalnim delom, ki ga financirajo OZD:

— oblikovanje sistema kazalcev, s katerimi bo možno spremljati gibanje raziskovalne dejavnosti v organizacijah združenega dela;

— izboljšati in izgrajevati odnos do dela novatorjev in racionalizatorjev v združenem delu;

— s posvetovanji spodbujati raziskovalno delo v združenem delu in povezovati iste probleme v skupne raziskovalne projekte;

c) pobude za raziskave, financirane iz združenih sredstev:

— podpirati prizadevanja za uspešne raziskave in vseh 17 področjih raziskovalne skupnosti Slovenije;

— izdvojeno, glede na potrebe občinskega in širšega ljubljanskega prostora, pa uresničiti naslednje naloge: širjenje uporabe računalništva in avtomatike v vseh vejah gospodarstva in družbenih službah, izobraževanje računalniških kadrov za popolno izkoriščanje obstoječih računalniških zmogljivosti, intenziviranje gozdne proizvodnje, racionalizacijo izkoriščanja gozdov in varstvo okolja, odkrivanje gradbenih materialov iz domačih surovin in virov ter iskanje racionalnejših načinov gradnje stanovanj ter vzgajanje ožje specializiranih kadrov.

Nosilci: Raziskovalna skupnost in delovne ter temeljne organizacije združenega dela.

### 3. Zdravstvo

Na področju izvajanja zdravstvenega varstva občanov bodo tudi v letu 1978 prisotne s srednjeročnim planom sprejete smernice in s tem prioritete naloge, ki zajemajo: